

od 0 €

Program putovanja:

Putovanje DUBROVNIK I BOKA KOTORSKA, ZALJEV HRVATSKIH SVETACA - DAN DRŽAVNOSTI. 4 dana / 3 noćenja, zrakoplovom iz Zagreba

Vrijednost više:

- BLAGDANSKO PUTOVANJE U DVA UNESCO BISERA MEDITERANA – DUBROVNIK I KOTOR!!
- FAKULTATIVNI IZLETI CETINJE - LOVČEN TE KOTOR – PERAST - TIVAT!!
- UKLJUČENI RAZGLEDI DUBROVNIKA, BUDVE I HERCEG NOVOG!!

DAN 1; ZAGREB - DUBROVNIK - HERCEG NOVI - BUDVA

Sastanak s pratiteljem putovanja u Zračnoj luci Zagreb, 2 sata prije poleta zrakoplova. Prijava na direktan let Croatia Airlinesa (OU 668) za Dubrovnik u 11:25 h. Slijetanje u Dubrovnik u 12:25 h, ukrcaj u autobus, nastavak putovanja krajnjim jugom Hrvatske te dalje Crnogorskom obalom do rodnog grada sv. Leopolda Bogdana Mandića – Herceg Novog. Po dolasku razgled grada u pratnji lokalnog vodiča; župna crkva sv. Jeronima, crkva i svetište sv. Leopolda Mandića, Njegoševa ulica, trg Nikole Đurovića, Forte Mare... Slijedi slobodno vrijeme za osobne potrebe te nastavak putovanja do Budve, jednog od najstarijih naselja na Jadranu, bisera crnogorskog turizma. Po dolasku smještaj u hotel, osvježanje u sobama. Slijedi zajednička orijentacijska šetnja s pratiteljem putovanja, uz razgled 2500 godina starog grada; Slovenska plaža, Bedemi grada Budve, Kula Gradnigo, Gradska vrata, crkva Santa Maria in Punta, crkva sv. Ivana Krstitelja, crkva Svete Trojice, Citadela... Ostatak večeri slobodan za individualnu večeru i osobne potrebe. Noćenje.

DAN 2; BUDVA - fakultativni izlet MONTENEGRO TOUR

Doručak. Slobodan dan za individualno uživanje u Budvi, ili (preporučujemo!!) polazak na cjelodnevni izlet u Cetinje i Nacionalni park Lovćen. Odlazak na Cetinje, historijsku prijestolnicu Crne Gore, a danas grad muzeja i umjetnosti. Razgled grada u pratnji lokalnog vodiča; cetinjski Manastir, Njegoševa Biljarda, Dvor kralja Nikole, Vladin dom, Plavi dvor... Slijedi slobodno vrijeme za okrpju i osobne potrebe. Put nastavljamo ulaskom u Nacionalni park Lovćen, gdje možete uživati u panoramskoj vožnji impresivnim planinskim krajolicima, a posebice u Ivanovim koritima koja nazivaju i zračnim topicama. Nakon polusatne vožnje dolazimo do najimpresivnijeg

crnogorskog lokaliteta - Mauzoleja Petra II. Petrovića Njegoša. Smješten na Jezerskom vrhu, na nadmorskoj visini od 1657 metara, službeno je najviši mauzolej na svijetu do kojeg vodi 461 stepenica! Dolaskom na vrh imate priliku razgledati impresivno djelo idejnog začetnika, slavnog Ivana Meštrovića te uživati u neponovljivom pogledu. Kako je jednom prilikom napisao Lord Byron, radi se o najljepšem susretu kopna i mora, pogledu koji za lijepog vremena obuhvaća gotovo cijelu Crnu Goru, neke planine Albanije i Srbije, pa čak i Bari u Italiji. Posjet Mauzoleju, slobodno vrijeme za okrjepu u restoranu, kupovinu suvenira... Slijedi odlazak do živopisnog planinskog sela Njeguši, rodnog sela Petra II. Petrovića Njegoša. Razgled njegove rodne kuće te zaustavljanje za okrjepu čuvenim njeguškim pršutom i sirom. Nakon pauze krećemo starom cestom koja se vijugavo spušta niz Lovećen, od Njeguša prema Jadranskoj obali, a koja predstavlja svojevrsan arhitektonski relikv poznat kao Lovćenske ili Kotorske serpentine. Uživajte u panorami Bokokotorskog zaljeva od koje doslovno zastaje dah. Povratak u Budvu, slobodan ostatak dana, noćenje.

DAN 3; BUDVA - fakultativni izlet ZALJEV HRVATSKIH SVETACA

Doručak. Slobodan dan za individualno uživanje u Budvi, ili (preporučujemo!!) polazak na cjelodnevni izlet u Zaljev hrvatskih svetaca, fascinantni Bokokotorski zaljev. Ugodna vožnja do Perasta, baroknog bisera Boke Kotorske. Panoramski razgled te ukrcaj na brodice (uz doplatu na licu mjesta), kraća plovidba do otočića Gospe od Škrpjela, stvorenog od strane čuvenih bokeljskih mornara koji su tijekom 250g. polagali kamenje u more u znak zahvalnosti gospi zaštitnici. Posjet crkvi i muzeju Gospe od Škrpjela, prilika za fotografiranje... Put nas dalje vodi do Kotora, starog grada okruženog zidinama i utverdama koji je uvršten na UNESCO listu svjetske kulturne baštine. Smješten u podnožju Lovćena, ovaj grad bogate kulturne tradicije i sigurna luka za pomorce jedan je od najbolje očuvanih lokaliteta na Mediteranu. Po dolasku razgled u pratnji lokalnog vodiča; gradske zidine, glavna gradska vrata, Trg od Oružja, stara gradska jezgra, katedrala i trg sv. Tripuna, crkva sv. Nikole, crkva sv. Luke, crkva Gospe od zdravlja, Kneževa palača, Pomorski fakultet, Napoleonovo kazalište... Slijedi slobodno vrijeme za okrjepu, osobne potrebe... Izlet završavamo odlaskom do Tivta, točnije Porto Montenegro - impozantne i mondene, najluksuznije marine za prihvat mega jahti na Jadranu. Šetnja uz razgled ultraluksuznog kompleksa marine, hotela, apartmanskog naselja, poslovne i shopping zone... Slobodno vrijeme za okrjepu te povratak u Budvu. Individualni večernji sadržaj, noćenje.

DAN 4; BUDVA - DUBROVNIK - ZAGREB

Doručak, odjava iz hotela. Još jedno uživanje u panorami Bokokotorskog zaljeva, ovaj put prilikom povratka u Lijepu našu. Nakon graničnih formalnosti dolazak do hrvatskog ponosa, neponovljivog Dubrovnika. Razgled UNESCO-vo starog grada u pratnji lokalnog vodiča; Pile, Dubrovačke gradske zidine, Stradun, crkva sv. Vlaha, Onofrijeva fontana, Orlandov stup, Knežev dvor, Palača Sponza, Franjevački samostan Male braće, Dominikanski samostan, Ploče, stara luka... Nakon razgleda, zahvaljujući redu letenja, slijedi slobodno poslijepodne za individualno uživanje u biseru Mediterana. Vrijeme možete provesti šetnjom po Dubrovačkim gradskim zidinama, na izletu žičarom na Srđ, ili jednostavno uživajući u čarima Grada. U večernjim satima transfer autobusom do Zračne luke Ruđer Bošković Dubrovnik. Prijava na direktan let Croatia Airlinesa (OU 663) za Zagreb u 22:35 h. Slijetanje u Zagreb u 23:30 h, završetak programa.



29.05.-01.06.2025.	CIJENA PO OSOBI U 1/2 SOBI	CIJENA PO OSOBI U 1/1 SOBI
UFM CIJENA	395 €	460 €
FM CIJENA	440 €	510 €
REDOVNA CIJENA	470 €	540 €

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom na relaciji Zagreb-Dubrovnik-Zagreb, 3 noćenja s doručkom u hotelu s 4* u Budvi, razglede Dubrovnika, Budve i Herceg Novog, pratitelja grupe cijelim tijekom putovanja, usluge lokalnih vodiča prema programu, transfere autobusom prema programu, jamčevno osiguranje i troškove organizacije putovanja.



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom putovanja, troškove osobne prirode, ulaznice za objekte koji se posjećuju, boravišnu pristojbu i osiguranje gosta u hotelu (obavezna doplata na recepcijama hotela, 2,00 € po osobi i noćenju; detaljna informacija u završnom pismu), putno osiguranje (preporučujemo!!)



DOPLATE I POPUSTI:

POPUST* U 1/2+1 SOBAMA:

* popust se odnosi na treći ležaj u dvokrevetnoj sobi. Ovisno o konkretnom tipu sobe, isti ne mora nužno biti standardnih dimenzija i može djelomično umanjiti komfor osobe koja ga koristi. Detaljna informacija na upit.

- Djeca 2 do 11,99 g.: 25,00 € popusta
- Djeca starija od 12 g. i odrasle osobe: 10,00 € popusta

FAKULTATIVNE DOPLATE (PREPORUČUJEMO!!):

(obavezna rezervacija prilikom prijave, plaćanje u gotovini na licu mjesta. Minimum 15 prijavljenih osoba, bez popusta za djecu.)

- CJELODNEVNI IZLET „MONTENEGRO TOUR“: 55,00 €
(uključuje prijevoz autobusom, usluge lokalnog vodiča, razglede prema programu i gradsku pristojbu na Cetinju)
 - CJELODNEVNI IZLET „ZALJEV HRVATSKIH SVETACA“: 55,00 €
(uključuje prijevoz autobusom, usluge lokalnog vodiča, razglede prema programu i gradsku pristojbu u Kotoru)
- PAKET FAKULTATIVNIH SADRŽAJA (uključuje oba izleta): samo 100 €!!

INFORMATIVNE CIJENE ULAZNICA ZA LOKALITETE KOJI SE POSJEĆUJU*:

(*plaćanje ne licu mjesta, po vlastitom nahođenju. Cijene su promjenjive do polaska, točnu informaciju dostavljamo u završnom pismu)

- Njegoševa Biljarda s reljefnom kartom Crne Gore 5,00 €
- N.P. Lovćen 3,00 €
- Njegošev mauzolej (uključuje i rodnu kuću u selu Njeguši) 8,00 €
- Katedrala sv. Tripuna 4,00 €
- Crkva/muzej Gospe od Škrpjela 2,00 €
- Povratna vožnja brodicom do Gospe od Škrpjela 5,00 €



INFORMACIJE:

RED LETENJA, PRIJEVOZNIK CROATIA AIRLINES*:

OU 668 ZAG DBV 11:25 12:25

OU 663 DBV ZAG 22:35 23:30

* zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene reda letenja. U tom slučaju Agencija zadržava pravo korekcije programa putovanja.

NAPOMENE:

- ULTRA FIRST MINUTE I FIRST MINUTE cijene važeće su do popunjenja određenog broja mjesta
- Pristojbe u zračnim lukama uključene su u cijenu i trenutno iznose 84 €. Iznos je promjenjiv do polaska.
- Zrakoplovna karta uključena u cijenu putovanja podrazumijeva ekonomsku klasu, uključuje 1 komad ručne i 1 komad prtljage do 23 kg.
- Kategorizacija hotela odgovara službenoj kategorizaciji Crne Gore i može se razlikovati od hrvatskih standarda.
- Organizator putovanja zadržava pravo izmjene redoslijeda programa, ovisno o izmjenama u redu letenja zrakoplova, radnim vremenima lokaliteta koji se posjećuju, vremenskim uvjetima i ostalim izvanrednim okolnostima
- Molimo da se o uvjetima ulaska te rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske - <https://mvep.gov.hr/>. Za vaše bezbrižno putovanje preporučujemo uplatu putnog osiguranja.
- Eventualno slabije pokretne osobe upozoravamo da do Njegoševa mauzoleja vodi zahtjevniji uspon od 461 stepenice!

HOTELI (4*) PREDVIĐENI ZA OVO PUTOVANJE:

Hotel Monte Inn, Hotel Aleksandar, Hotel Slovenska Plaža ili sličan.

PARKING, ZRAČNA LUKA FRANJO TUĐMAN, ZAGREB:

Putnicima kojima je potreban parking u blizini Zračne luke Franjo Tuđman, preporučujemo naše partnere <https://myparking.hr/>, koji pružaju uslugu parkiranja i besplatnog transfera do/od zračne luke.

Za sve putnike Azur toursa osiguran je popust od 10% koji možete iskoristiti isključivo putem internetske rezervacije na gornjoj poveznici. Za ostvarenje popusta, nakon upisa osobnih podataka, vremena dolaska/odlaska i odabira parkirnog mjesta, kod sažetka rezervacije, u rubriku "kod za popust" potrebno je upisati Azur2025.

CRNA GORA, KORISNE INFORMACIJE:

Službeni naziv zemlje: Crna Gora

Glavni grad / Prijestolnica: Podgorica / Cetinje

Površina: 13.812 km²

Broj stanovnika: cca. 650.000

Službeni jezik: crnogorski (u službenoj upotrebi su i srpski, albanski, bosanski i hrvatski jezik)

Pismo: latinica i ćirilica, ravnopravno

Sastav stanovništva (podatci iz 2024.g): crnogorci 41%, srbi 33%, bošnjaci 9%, albanci 5%, hrvati 1%

Vremenska zona: CET

Valuta: EUR

Električni napon: 220 V i 50 Hz

Voda: preporučuje se konzumacija flaširane vode

Pozivni broj zemlje: +382

Mobilne mreže: uporaba mobilnih telefona je moguća, upozoravamo na skupi roaming te preporučamo provjeru s mobilnim operaterom u Hrvatskoj

Viza: nije potrebna za državljane Republike Hrvatske.

Putna isprava: za hrvatske državljane osobna iskaznica ili putovnica.

Upute i Opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga molimo cijenjene putnike da pažljivo pročitaju uvjete.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske: www.mvep.hr. Cijene zrakoplovnih pristojbi podložne su promjeni i važeće su na dan izdavanja zrakoplovne karte. Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji. Agencija zadržava pravo izmjene redoslijeda izvedbe programa. Za vaše bezbrižno putovanje preporučamo Vam uplatu putnog osiguranja.



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

009

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike



